

CORRIGENDUM

Reference this office tender notice published in press vide INF-KRY-No-(864/15 dated: 12.03.2015) regarding procurement of Equipments/Items for Sindh Police. The following amendment in the above tender notice may be noted:

Item at Serial No. 04 of above tender read as Photocopier Machine instead of Resographic Photocopier Machine.

2/- Rest of instructions will remain good.



(KAMRAN RASHID) PSP

AIGP/Logistics,

For Inspector General of Police,
Sindh Karachi.